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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Potovanje cesarjevo v Szegedin na 

Ogersko je zdaj konečno določeno. Cesar doide v Sze
gedin dne 14. oktobra dopoldne ob 11. uri. Po ogledo
vanji in slavnostih, katere se imajo potem vršiti tisti 
dan in pa dne 15. in 16. oktobra, zapustijo cesar Sze
gedin dne 16. ob 10. zvečer. 

Te dni bival je tukaj nekaj časa Milan, kralj 
srbski, posvetoval se je večkrat z našim ministrom vna-
Djih zadev grofom Kalnoky-em. Pravijo, da se je kralj 
hotel še le tedaj vrniti v Beligrad, ko se je bil uže po
polnem odločil, kako vravnati vlado srbsko očigled iz
idu zadnjih volitev v skupščino. V Beligrad vrnil se je 
1. oktobra popoldne ob 3. 

Tudi kralj saksonski prišel je dne 1. oktobra sku
paj s princem Viljemom pruskim na Dunaj. — Bil je 
tukaj tudi ministerski predsednik ogerski Tisza, ki je 
baje predložil cesarju sklepe vlade glede poravnave 
zmešnjav s Hrvatsko. 

— Kazstavo električno in pa zgodovinsko razstavo 
dunajskega mesta obiskuje še zmiraj veče število obis
kovalcev; prva ima se skleniti koncem, druga pa sredi 
tekočega meseca. 

Moravska. — Volitev velikih posestnikov morav
skih, o kateri smo omenili v zadnjih ^^Novicah", spadla 
je sicer le z malo večino na korist konservativne stranke, 
tedaj v toliko na korist desnice državnega zbora, da 
naslednika odstopivših moravskih poslancev baron Gu-
denau in Laudon stopita tudi v vrste poslancev desnice 
državnega zbora. Časniki levičarski hudujejo se zarad 
tega izida, ker so se nadjali zmage. 

Hrvatska. — Razmere med Ogersko in Hrvatska 
so po vnanjem obrazu še stare, novo je edino to, da je 
odstopil tudi minister za Hrvatsko Bedekovič in da je 
bila odpoved njegova po cesarju sprejeta z zelo pohval
nem najvišem pisanjem, v katerem je izrečeno pričako
vanje , da bode opravljal minister še toliko časa svoj 
posel, dokler mu bode imenovan naslednik. — Poslanci 
hrvatski podali so se sicer v Budapešt, toda v zbor 
ogerski še do zdaj vstopili niso, pa čuje se, da hočejo 
vstopiti, ne pa da bi bili takrat navzoči, kedar bi prišle 
na vrsto razprave zadevajoče Hrvatsko. Pogoji, pod 
katerimi so baje Hrvatje pripravljeni, skleniti poravnavo 
z Ogersko, so baje sledeči: Prvič odpraviti se imajo 
skupni grbi z ogersko-hrvaškim opisom, drugič odprava 
kraljevega komisarijata in zopetna vpeljava konstituci-
jonalne vlade, dalje: sklicanje hrvaškega deželnega zbora 
in pa razprava o posameznih točkah poravnavne postave 
od leta 1868. Po vsem tem je upati, da ne mine več 
veliko časa, da se povrne zopet mir med Ogersko in 
Hrvatsko. 

Iz Pariza. — Pri vojaških vajah nemške vojske 
v Homburgu podelil je nemški cesar kralju španjskemu 
častno poveljništvo nemškega kojniškega polka .̂ Ko se 
je španski kralj vračal s Homburga zopet na Spanjsko, 
namenjen je bil pomuditi se nekoliko v Parizu, pa vpra
šalo se je poprej, ali je tamošnja vlada s tem zado
voljna in ali se ni bati nemirov ali razžaljenja kralja, 
ker je nekatere francoske kroge zelo razsrdil oni čin 
nemškega cesarja. — Francosko ministerstvo odgovorilo 
j e , da hoče kralja španjskega častno sprejeti in da je 
porok zato, da se kralj na Francoskem ne bode raz-
žalil na noben način. — Vsled tega dogovora ustavi se 
kralj res v Parizu , pa na kolodvoru žvižgalo je ljud
stvo kralju in ga žalilo tudi z besedami: „Proč z ula-
narjem" itd. — Po tem vrnil se je kralj brez zaprek 
na Spanjsko, in videti je, da se dogodba ta poravna z 
lepo, samo to se čuje, da francoski vojni minister odstopi. 


